

Часть 3 –Подготовка и защита эссе

Уважаемые участники!

В третьей части вам предлагается подготовить и защитить эссе, в котором необходимо:

во-первых, обозначить проблемы/трудности в воспитании подростков в современном мире;

во-вторых, обосновать свой ответ (привести аргументы);

в-третьих, предложить рекомендации родителям по воспитанию подростков.

Максимальное количество баллов за защиту эссе – 10.

Захита эссе будет оцениваться по следующим критериям:

1) описание проблем/трудностей в воспитании подростков с точки зрения родителей (0 баллов – участник не описывает проблем и трудностей, 2 балла – описывает одну-две проблемы (трудности), 3 балла - описывает три и более проблемы/трудности);

2) обоснование проблем/трудностей в воспитании подростков родителями (0 баллов – обоснование отсутствует, 1 балл – обоснование основано только на собственном опыте наблюдения за родителями, 2 балла – в обосновании использованы и результаты обобщения наблюдений за сверстниками и их родителями, обосновываются не все заявленные проблемы/трудности, 3 балла – в обосновании использованы и результаты обобщения наблюдений за сверстниками и их родителями, представлено обоснование для каждой заявленной проблемы/трудности);

3) наличие рекомендаций для родителей по воспитанию подростков (0 баллов – рекомендации отсутствуют, 1 балл – предлагается одна рекомендация, носящая общий характер, 2 балла – предложены адекватные и обоснованные рекомендации для родителей, 3 балла - предложенные рекомендации отличаются оригинальностью и разнообразием);

4) общая культура (0 баллов – в тексте/речи содержатся ошибки, 1 балл – в тексте эссе/речи отсутствуют ошибки, текст/речь отличается грамотностью).

Я считаю, что в современном обществе у детей есть множество проблем в их воспитании. Во первых, родителям или опекунам нужно научиться слушать и смыслять своего ребёнка, потому что зачастую ребёнок в подростковом возрасте хочет поделиться своими проблемами и чувствами со старшими, но они просто отмахиваются и говорят что у них нет времени. Во вторых бывают ситуации когда подросток сам не хочет разговаривать или проводить время с родными, тут есть два варианта либо же ребёнку мало уделено внимания в детстве, либо у него такой тип личности, который принципиально не любит разговаривать. В третьих подростки - это достаточно трагированные личности, поэтому зачастую из-за того что

родители львшиают то и кричат, а еще тоже критикуют, то ребёнок может стать закрытым и неуверенным в себе, у него могут случаться психические атаки и т.д. Погрости хоть и принесет родителем многое трудностей и неудач, но родитель тоже должен заботиться о чувствах своего ребёнка в этот не простой период.

Родителям ~~не~~ могут причинить ребёнку большой вред, поэтому я подумала то что р. взрослому нужно следить за обращением к ребёнку и т.д.

Я бы предложила родителям прислушаться к своим детям и заботиться об их психике и эмоциональном состоянии. Ведь все мы когда-то были детьми, все совершали ошибки. Погрости далеко не цирюльки, кто давно не сорилки.

